



Starosta

1. Zasedání Zastupitelstva Městského obvodu Liberec - Vratislavice n.N. dne: **13. 02. 2019**

Bod pořadu jednání: **5. ZPRÁVA O ČINNOSTI POLICIE ČR 2018**

Věc: **Zpráva o činnosti Policie ČR 2018**

Důvod předložení:

Zpracoval: Mgr. Jiří Zavřel
Projednáno: RMO dne 04. 02. 2019
Předkládá: Lukáš Pohanka, starosta
K projednání přizván: Mgr. Jiří Zavřel
Předpokládaná doba projednání:
Počet výtisků:

Návrh usnesení

Zastupitelstvo Městského obvodu Liberec – Vratislavice nad Nisou po projednání **bere na vědomí** zprávu o činnosti Policie ČR za rok 2018.

1. Zpráva Policie ČR za rok 2018

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Městského obvodu Liberec – Vratislavice nad Nisou je předložena zpráva o činnosti Policie ČR za rok 2018.

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
KŘP LIBERECKÉHO KRAJE
ÚZEMNÍ ODBOR LIBEREC
Obvodní oddělení Vratislavice
Tanvaldská 50, 463 11 Liberec

Úřad městského obvodu Liberec - Vratislavice n. N.		Číslo
330	130 .01. 2019	Právní K
11	UR 000470/2019	Liberec
1119		

Č. j. KRPL-1910-1/ČJ-2019-180522-ZAV

Liberec 29. ledna 2019

Úřad městského obvodu Vratislavice n. N.
Lukáš Pohanka - starosta
TANVALDSKÁ 50
463 11 LIBEREC 30

Počet listů/stran: 3/3

Zpráva o činnosti Policie České republiky – obvodní oddělení Vratislavice nad Nisou za období od 01.01. do 31.12.2018

K Č.j.: - dopis – Kučerová/810

Vážený pane starosto, na základě Vašeho dopisu ze dne 3. ledna 2019, ve kterém žádáte o vypracování Zprávy o činnosti PČR pro potřeby Rady a Zastupitelstva Úřadu městského obvodu Liberec 30 – Vratislavice nad Nisou, Vám předkládám zprávu o činnosti Policie České republiky – obvodní oddělení Vratislavice nad Nisou za období od 1.1.2018 do 31.12.2018.

Tato zpráva je určena pro potřeby a členy Rady a Zastupitelstva.

Úvodem této zprávy je nutno uvést, že Vratislavice nad Nisou jsou pouze jednou z několika částí služebního obvodu našeho oddělení.

1. Nápad trestné činnosti – trestní řízení:

Ve služebním obvodu obvodního oddělení Policie České republiky Vratislavice nad Nisou bylo ve sledovaném období 2018 spácháno celkem 355 trestných činů a z tohoto celkového počtu byl zjištěn pachatel ve 190 případech, což činí objasněnost ve výši 53 %.

Z toho na území Vratislavic nad Nisou bylo spácháno 120 trestných činů.

Z počtu 120 TČ nebyl ve 38 případech pachatel zjištěn, což je objasněnost ve výši 68 %. V ostatních případech se podařilo pachatele zjistit nebo byla věc vyřízena jiným způsobem (prověřením bylo zjištěno, že se nejedná o trestný čin nebo byl případ odevzdán k projednání správního deliktu). V tomto celkovém počtu jsou zahrnuty i případy tzv. distančních deliktů (místo oznámení).

Bohužel hned v počátku ledna 2018 občané Vratislavice zažili největší policejní opatření za posledních několika let, kdy jsme organizovali jednu z náročných a rozsáhlých policejních pátrací akcí a vyžadovali součinnost všech dostupných policejních složek z nejbližšího okolí. V současné době můžeme již veřejně prohlásit, že pachatel tohoto zvrženého zločinu vraždy byl dopaden a pravomocně odsouzen.

2. Přestupkové řízení a čísla jednací:

V roce 2018 bylo ve služebním obvodu řešeno celkem 1077 přestupků a celkem 1784 čísel jednací.

U přestupků se jedná o celkový počet všech evidovaných přestupků za sledované období, kdy v drtivé většině se jedná o přestupky v dopravě, ve veřejném pořádku a proti majetku.

Z uvedeného počtu přestupků bylo celkem 587 řešeno v Blokovém - Příkazním řízení.

Na území Vratislavice nad Nisou jsme řešili celkem 255 přestupků. Z toho bylo 132 přestupků řešeno v blokovém řízení, ve 32 případech se nepodařilo zjistit pachatele a ve zbývajících případech byl pachatel zjištěn nebo byl případ vyřízen jiným způsobem (převod na TČ, skutek se nestal).

U čísel jednací se jedná také o celkový počet všech evidovaných písemností, tedy případů, kdy se nejedná o trestný čin ani přestupek. Jsou to převážně dožadání soudů, doručování písemností, žádosti jiných správních úřadů, prošetřování pobytů, vyřizování výsledků apod. Z celkového počtu zpracovaných čísel jednací, pouze na Vratislavice připadá cca 39 %.

Činnost policistů také spočívá v obchůzkové službě, která je plánována na každý den v roce. Po dobu školního roku, byl policisty OOP Vratislavice v ranních hodinách prováděn po plánované uzavírce hlavní komunikace mezi částí Kunratická a městem Jablonec nad Nisou a přesunutím dopravy do ulice Tanvaldská, dozor v okolí ZŠ Vratislavice a to přímo v ulici Tanvaldská. Dohled v ul. Nad školou zajišťuje Městská policie. V počátku školního roku /září 2018/ jsme se společně s dalšími útvary rovněž podíleli na mimořádném opatření v okolí ZŠ Na Výběžku, než se podařilo zajistit potřebné úpravy místní komunikace a dopravního značení.

V průběhu roku bylo ze strany policistů OOP Vratislavice prováděno několik preventivních opatření na úseku BESIP, ochrany majetku a veřejného pořádku.

V případě kdy jsou konány místní akce většího rozsahu, kde by mohlo docházet k narušení veřejného pořádku, jsou ze strany OOP Vratislavice přijímána bezpečnostní opatření. Např. uvádím akce: Vratislavické slavnosti pořádané MO Liberec – Vratislavice nad Nisou, Den Konráda – pivní slavnosti v areálu místního pivovaru, Majáles, apod. K těmto akcím jsou různě požadovány i posily Územního odboru Liberec. V průběhu roku jsme rovněž zajišťovali opatření Volby a dále posilujeme opatření na fotbalovém stadionu Slovan a hokejovém stadionu Home Credit Aréna, Sportovní areál Vesec a další.


V porovnání s předchozím rokem, nedošlo ve služebním obvodu OOP Vratislavice k výrazné změně bezpečnostní situace. Počty spáchaných přestupků a trestných činů jsou v klesající tendenci.

3. Spolupráce s Městskou policií:

Spolupráce s Městskou policií je na standardní úrovni.

V uvedeném období proběhlo několik osobních setkání a to jak s vedením Městské policie, tak i okrskáři. Za rok 2018 byl ve Vratislavicích strážník Petr Šantavý a v sousedním okrsku Kunratiská a Králův Háj strážník Pavel Ošťádal. V případě potřeby jsme v telefonickém kontaktu a domlouváme si nepravidelné schůzky. Dochází ke vzájemnému předávání informací týkající se aktuálního stavu a požadavků na řešení bezpečnosti situace na určené lokalitě případně jiné místní záležitosti veřejného pořádku.

Zpracovali:


npor. Mgr. Jiří Zavřel
vedoucí oddělení



npor. Mgr. Jaroslav Kraus
zástupce vedoucího

